
 
 
 

                                                             
CÂMARA MUNICIPAL DE ÁGUA AZUL DO NORTE                                                               

ESTADO DO PARÁ  
CNPJ: 04.524.267/0001-39 

 
 

182 
 

 
Ata da 17ª (Décima sétima) Sessão Ordinária do 1º (Primeiro) período 
legislativo, da 4ª (Quarta) Sessão anual, da 6ª (sexta) Legislatura da Câmara 
Municipal de Água Azul do Norte, realizada ao 1 (primeiro) dia do mês de junho 
do ano de 2016 (dois mil e dezesseis), às 10 : 15 (dez horas e quinze minutos), 
no Plenário da Câmara. Sob a Presidência do vereador JOÃO JOSÉ DIAS DE 
SOUZA, na presença dos vereadores: Vilcimar Pereira dos Santos, Adevir Sue 
Dias, Rodrigo de Sousa Leite, Gilmar Correia Gomes, Maria Valdenia A Severo 
e Jorge Luiz Barros Carneiro. Dando início a presente Sessão, o presidente em 
exercício chamou o vereador Adevir para compor a mesa como Vice 
Presidente e vereador Jorge como secretário e cumprimentou as pessoas 
presentes no Plenário, cumprimentou os vereadores, servidores e pediu ao 
Vereador Gilmar para fazer a leitura da Bíblia. Após a leitura pediu a chamada 
dos vereadores.  Em seguida, passou-se à discussão das Atas anteriores, que 
foi achadas conforme e aprovadas por unanimidade. Em seguida passou para 
a secretária fazer a leitura das matérias, que foram: Leitura do Projeto de Lei nº 
010/16, que dispõe sobre o nome da escola municipal de ensino fundamental 
da região da Jequié e dá outras providencias; Leitura do Projeto de Lei nº 
011/16, que dispõe sobre o nome da escola municipal de ensino fundamental 
da região da Mumbuca e dá outras providencias; Leitura da indicação de nº 
031/16, da vereadora Valdenia e vereador Rodrigo, indicando a recuperação da 
estrada que da acesso a propriedade do Kleber Lacerda; Leitura da indicação 
de nº 032/16, da vereadora Valdenia e vereador Rodrigo, indicando a 
recuperação de 6 km da vicinal Alvorada e seus ramais; Leitura da Indicação 
de nº 033/16, da vereadora Valdenia e Vereador Rodrigo, indicando a 
conclusão das vicinais dos trezentos; Leitura da indicação de nº 038/16, do 
vereador Atualpa, indicando a contratação de um funcionário para cuidar da 
água encanada, da Vila Jussara. Não tendo ninguém inscrito no Pequeno 
Expediente, Passou-se ao Grande Expediente  franqueando a palavra para o 
vereador Vilcimar, que primeiramente agradeceu a Deus e cumprimentou a 
todos presentes, se manifestou a favor de todas indicações  e falou da grande 
violência que esta ocorrendo em Água Azul as séries de assaltos e latrocínio e 
pediu aos colegas vereadores para juntos fazer algo, dizendo que assim não 
dá pra ficar, e agradeceu a todos. Em seguida a palavra foi franqueada ao 
vereador Rodrigo, que cumprimentou a todos presentes, externou a sua 
satisfação em gratidão a Deus por estar mais uma vez nesta casa de lei e em 
relação a violência disse que é preciso fazer um requerimento ao comandante  
ou se for preciso até uma moção de repúdio, pois esta muito grave essa 
situação em uma cidade tão pequena. E  terminando sua fala agradeceu. E em 
seguida passou–se para a Ordem do Dia, e repassou os Projetos de Lei nº 
010/16 e nº 011/16, para a comissão de legislação e redação final analisar. Em 
seguida franqueou a palavra aos lideres para discussão das indicações 
031,032,033 e 038/2016, a palavra com a líder do DEM, Maria Valdenia, que 
cumprimentou a todos presentes, vereadores e servidores, deu um bem vindo 
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ao a todo público presente. Sobre a onda de violência, disse que apoia os 
vereadores a favor de fazer algo para mudar essa situação e dar seu apoio. 
Disse que esta muito feliz, pois esta sendo feito a conclusão das vicinais 
solicitadas e agradeceu a prefeita por atender seu pedido e foi favorável a 
todas indicações. E a palavra foi cedida para o vereador Adevir, que 
cumprimentou a todos presentes e disse que é favorável a fazer o 
requerimento ao comandante, para tomar as medidas cabíveis com relação as 
violências ocorridas, explicou ao público presente que a casa não esta cheia 
devido os projetos serem simples e que quando os projetos a serem votados 
são de alta complexidade a casa fica cheia, falou que acha bom quando a casa 
esta cheia, e agradeceu a presença de todos, se manifestou favorável a todas 
indicações. Continuando discussão sendo favorável por todos e passou para a 
votação sendo aprovadas por unanimidade. E por nada mais haver a tratar foi 
encerrada esta Sessão  da qual foi lavrada esta ata por mim NICELENA 
NORONHA, que após lida, vai devidamente assinada pelos membros da mesa 
Diretora da Câmara. 
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